

एकमेव स्वतंत्र दैनिक एक चळवळ

बावा काल

राज ठाकरेंना चोख उत्तर

पालिका अभियंता वसंत परब यांची खास मुलाखत



केस गळणे, पिकणे थांबून वाढण्यासाठी

केशरंजना

गुटिका

२५ घांतां लाखो ग्राहकांनी प्रसंसेले

सोनीची गुटिका खोटी

आजहीच मुंबईत

AGOM

संपर्क: ०२२३६१ २६६३२२ Web: www.agom.in
E-mail: contact@agom.in

चित्रा साळुंखे! त्रिवार सलाम!

आजचा अग्रलेख लिहितांना आम्हाला विशेष आनंद होत आहे. कारण सिध्दार्थ कॉलेजच्या उपप्राचार्या चित्रा साळुंखे यांना त्रिवार सलाम करताना एक आशेचा किरण आम्हाला दिसला आहे. सत्तेच्या प्रचंड शक्तीच्या विरोधात एक नागरिक निराश न होता सतत सात वर्षे लढा देतो ही घटनाच उत्साह वाढविणारी आहे.

चित्रा साळुंखे या सिध्दार्थ कॉलेजच्या उपप्राचार्या होत्या. या कॉलेजात त्या कायद्याचा अभ्यास घेत होत्या. त्याच वेळी त्यांच्या लक्षात आले की, कायद्याच्या परीक्षेलाही न बसलेल्या कुणा के. एल. विष्णोईला घडू ७२ टक्के गुण देऊन उत्तीर्ण केले आहे. हा काहीतरी घोटाळा आहे हे लक्षात आल्यावर त्यांनी कॉलेजच्या प्राचार्याकडे तक्रार केली. पण प्राचार्यांनी दाद दिली नाही आणि इश्टूच याविरोधात जीवघेणा लढा सुरू झाला.

प्राचार्य दाद देत नाहीत म्हणताना विद्यापीठात लेखी तक्रार दिली. तेही चौकशीस टाळाटाळ सुरू करू

लागल्यावर पास करण्यात आलेला हा विष्णोई आहे तरी कोण अशी शंका येऊ लागली. चित्रा साळुंखे यांनी माहिती मिळविण्यासाठी आरटीआय टाकला. एक दोन नाही तर २२ आरटीआय टाकल्यावर त्यांना हवी ती माहिती मिळाली. के. एल. विष्णोई हे आयपीएस अधिकारी होते आणि मुंबईचे पोलीस उपयुक्त होते. इतक्या मोठ्या पदावरच्या आयपीएस अधिकाऱ्याविरुद्ध एक सुशिक्षित पण सामान्य माणूस लढू शकतो का? हा प्रश्न प्रत्येकाच्या मनात डोकावणारच.

पण चित्रा साळुंखे मागे हटल्या नाहीत. विष्णोई परीक्षेला बसलेले नसताना त्यांना उत्तीर्ण केले होते हे सिध्द व्हायलाच पाहिजे असा त्यांनी निर्धार केला. पुढच्या लढा तर आणखी कठीण होता. सिध्दार्थ

महाविद्यालयात त्याच तिथेच त्यांचा मानसिक छळ सुरू झाला. त्यांची केबिनही फोडण्यात आली. त्याविरुद्ध तक्रार करायला त्या पोलीस स्टेशनला गेल्या तर पोलीस तक्रार घेत नव्हते. अखेर त्यांनी उच्च पोलीस अधिकाऱ्यांकडे तक्रार न्यायचे ठरविले. किती वेळ आणि पैसा यात खर्च होत असेल. त्यात मानसिक ताण होता. आपल्या १२ वर्षांच्या मुलाला त्या वेळ देऊ शकत नव्हत्या. म्हातारी आई घरी एकटी राहायची म्हणून घराला कुलूप लावून त्या जात होत्या. हे सर्व कशासाठी सुरू होते? त्यांना स्वतःला यात काडीचाही फायदा नव्हता. केवळ एक आयपीएस अधिकाऱ्याने सत्तेचा फायदा घेऊन केलेला गुन्हा उघड करायचा होता. अशा अधिकाऱ्याला शिक्षा मिळणे यात जनतेचेच हित होते. चित्रा साळुंखेना

त्या काहीच मिळणार नव्हते. त्या जनतेच्या हितासाठी लढत होत्या.

उच्चपदस्थ सात वरिष्ठ आयपीएस अधिकाऱ्यांपुढे त्यांनी आपले म्हणणे मांडले. प्रत्येकाने त्यांना चार चार तास बसवून देवले आणि मग त्यांचे ऐकून घेतले. मात्र पुढे काहीच केले नाही. एकदा तर त्यांना १२ तास पोलीस ठाण्यात डांबून ठेवले होते. एका पोलीस ठाण्याचा पोलीस अधिकारी केवळ त्यांना त्रास देण्याच्या उद्देशाने सकाळी, दुपारी आणि संध्याकाळी चौकशीला बोलावत होता. शेवटी त्याला गळ्यातील सोऱ्याची चेन दिल्यावर हा सत्तेपिरा थांबला. अग्रिदिव्येच सुरू होते. एक सामान्य नागरिक मोठ्या जिद्दीने लढत होता.

ज्या सात वरिष्ठ आयपीएस अधिकाऱ्यांकडे चित्रा साळुंखे यांनी तक्रार केली त्यांनी तर विष्णोई यांच्या बचावासाठी खोटे अहवाल दिले. यापेक्षा आणखी काय कमाल होऊ शकते.

अटक टाळण्यासाठी कृपाशंकर सिंह दिल्लीत कुटुंबीयसुद्धा अज्ञातस्थळी रवाना

मुंबई, बुधवार - कोरिसचे मुंबईचे माजी अध्यक्ष आणि आमदार कृपाशंकर सिंह यांना केव्हाही अटक होण्याची शक्यता असल्याने कृपाशंकर सिंह हे दिल्लीला पळाले आहेत. त्यांचे कुटुंबीयसुद्धा अज्ञातस्थळी गेले आहे. मुंबईत असलेल्या त्यांच्या तीनही बंगल्यांमध्ये त्यांच्या कुटुंबियांपैकी कोणीही हजर नाही. दिल्लीत जाऊन कृपाशंकर हे आपली अटक टाळण्यासाठी कोरिस श्रेणीची मनधरणी करण्याचा प्रयत्न करीत असल्याचे समजते.

कृपाशंकर सिंह यांच्याविरोधात बांद्राच्या मिर्मनार पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल झालेला असतानाही त्यांना तत्काळ अटक होणार नसल्याचे पोलीस सूत्रांकडून बोलले जाते. मुंबई



पोलिसांच्या आर्थिक गुन्हे शाखेने कृपाशंकर सिंह यांच्या संपत्तीचा तपशील तपासण्यास लेखापालांना सांगितला आहे. लेखापालांचा अहवाल आल्यावरच कृपाशंकर सिंह यांच्या अटकेबाबत विचार होईल. त्यासाठी किमान दोन महिने तरी लागतील. तरीही कृपाशंकर कुटुंबीही जोखीम उचलायला तयार आहेत. ते दिल्लीत जाऊन मोर्चेबांधणी करीत आहेत.

कृपाशंकर सिंह यांच्याविरुद्ध प्रिव्हेन्शन ऑफ करप्शन अॅक्ट व भारतीय टॅंड विधानाच्या कलम ४२०, ४६०, ४६८ व २०१ खाली गुन्हे नोंदविण्यात आले आहेत. स्वतः कृपाशंकर सिंह, त्यांचा मुलगा, मुलगी, पत्नी, जावई यांचा गुन्हेगारामध्ये समावेश आहे.

गिरणी कामगारांचा आज मोर्चा जन आंदोलन मंचला परवानगी नाकारली

मुंबई, बुधवार - उद्या १ मार्च रोजी गिरणी कामगार एकजूटच्या नेतृत्वाखाली सकाळी ७ वाजता कमी रोड ब्रिज (५) येथून गोल्डमोहर गिरणीचे गिरणी कामगारांचा मोर्चा जाणार आहे.

याच मोर्चाकरिता जनजागृती करण्यासाठी जन आंदोलन मंचातर्फे आज सायंकाळी गणेश टॉर्निकेज इमारत, लालबाग येथील कार्यालयापासून सायंकाळी ६ वाजता सर्व मोर्चारचक्र रॅली आयोजित करण्यात आली होती. मंचचे अध्यक्ष

रोहित पांडे यांनी सांगितले की, 'या रॅलीमध्ये २४ फेब्रुवारी रोजीच सर्व संबंधित पोलीस स्थानके व वाहतूक विभागाला लेखी माहिती कळविण्यात आली होती. मात्र, वाहतूक विभागाने इतक्या दिवसानंतर आज रॅलीच्या दिवशी सकाळी ५ पराडून रॅलीला परवानगी नाकारली. हा अन्याय आहे. पण परवानगी नाकारल्याने आजची रॅली आम्हाला नाईलाजाने अगदी ऐनवेळी रद्द करावी लागली.'

नाशिकची सत्ता घालविणारी शिवसेनेची जिल्हा कार्यकारिणी बरखास्त

नाशिक, ता. २९ - महानगरपालिका निवडणुकीत शिवसेनेचा झालेला पराभवाची गंभीर दखल घेत उच्च ठाकरे यांनी आज शिवसेनेची जिल्हा कार्यकारिणी बरखास्त केली. या उच्च ठाकरे यांच्या निर्णयामुळे पदाधिकाऱ्यांमध्ये एकच खडबड उडाली असून शिवसेनेकडून आज ठाकरे यांच्या निर्णयावर समाधान व्यक्त केले आहे. तिकीट वाटपात झालेला गोंधळ, पैसे घेऊन केलेले तिकीट वाटप यासाठी काही ठिकाणी सेंटिंग करत हेतुपुरस्कर वृद्धा उमेदवार दिसल्याने तर शिवसेनेकडून

दिवसांपासून शिवसेनेकडून पदाधिकाऱ्यांच्या विरोधात संतापची प्रचंड लाट निर्माण झाली होती.

संस्कृतप्रमुख अरविंद सांबत, जिल्हाप्रमुख सुनील बागूल, महानगरप्रमुख अर्जुन रिठे यांनी तिकीटवाटपात मोठ्या प्रमाणावर गोंधळ केला होता. यावेळी पैसे घेऊन तिकीट वाटल्याचा आरोपही पदाधिकाऱ्यांवर होत होते. लावकी नसलेल्या उमेदवारी दिल्याने तसेच इतर पक्षाचा उमेदवार निवडून याबाबत काही ठिकाणी सेंटिंग करत हेतुपुरस्कर वृद्धा उमेदवार दिसल्याने तर शिवसेनेकडून संतापची लाट निर्माण झाली होती. या सर्व घटनांची माहिती ठाकरे यांच्यापर्यंत गेली होती. एबी फॉर्मचे वाटप शिवसेना कार्यालयातून न करता 'कलश' सोसायटीमधून केले गेल्याने त्यावेळी उमेदवारांनीही संताप बोलून दाखविला होता. या सर्व घटनांमुळे गंभीर दखल घेत आज उच्च ठाकरे यांनी जिल्हा कार्यकारिणी बरखास्त केली. पदाधिकाऱ्यांविरुद्ध नव्हे; तर उमेदवार निवडून आणण्यात अपयशी ठरलेल्या लोकप्रतिनिधींवरील कारवाई नाही, अशी शिवसेनेकडून मागणी आहे.

ना. विलासराव देशमुख यांना दिलासा सहआरोपी करा! कोर्टाने अर्ज फेटाळला

मुंबई, बुधवार - महाराष्ट्राचे माजी मुख्यमंत्री व केंद्रीय मंत्री विलासराव देशमुख यांना दिलासा मिळाला आहे. कोर्टावधीची सयषांचा बनावट मुद्राक घोटाळा झाला. याप्रकरणी ना. विलासराव देशमुख यांना सहआरोपी करावे, असा अर्ज करण्यात आला. सव

न्यायालयात हा अर्ज फेटाळण्यात आला आहे.

तेलंगी याने कबुलीजबाब दिला आहे. या जबाबाबधे विलासराव देशमुख यांचे नाव घेण्यात आले, असे अर्जदाराचे म्हणणे होते. त्यावर न्यायालयात सुनावणी झाली.

अभिनेता फरदीन खान यांची कोकेन खटल्यातून सुटका

मुंबई, बुधवार - विख्यात अभिनेता फिरोज खान यांचा पुत्र अभिनेता फरदीन खान यांच्यावर चारलेला कोकेन खंडेचा आणि सेवनाचा खटला अखेर आज ११ वर्षांनंतर बंद करण्यात आला. फरदीन खान हा सरकारी घुमटगुहात व्यवसयुकीचे धडे घेत असून त्याला सुधारण्याची संधी म्हणून त्याच्यावर चालू असलेला अमली पदार्थ सेवनाचा खटला न्यायालय बंद करत आहे, असा आदेश सव न्यायालयाचे न्यायाधीश जी.एस.सामन यांनी आज दिला. २००१ मध्ये फरदीन खान याला १ ३मं कोकेन खंडी करताना वाट्टे येथे अटक करण्यात आली होती.

महाराष्ट्राचे लाडके सेनेरी शहाणे लोक

WIP

तामन हरी पेठे ज्वेलर्स

आज पळवून घ्यात आहोत चेंबूर येथे!

कोकन : सौ.प. १/1/23 कॉलेज कॉम्प्लेक्स, महाडार स्टॉप च्याचे, डी. के. चेंबूर रोड, चेंबूर (५) मुंबई - 71. फोन: 2529017/172.

कापसाच्या बोंडाला भाव मिळत नाही म्हणून शेतकरी वळला अफूच्या बोंडाकडे!

सरकारच बनवतेय शेतकऱ्याला गुन्हेगार - सदाभाऊ खोत

मुंबई, बुधवार - ऊस, कापूस, कांदा उत्पादन शेतकऱ्यांना सरकार योग्य भाव मिळवून देत नाही. पाण्या आशात करून सरकार शेतकऱ्यांच्या धान्यांचे भाव पाडते. सरकारला कोणतेही पीक घेणे पसंदाद नाही. त्यामुळेच शेतकरी अफूच्या शेतकडे वळला. शेतकऱ्याला गुन्हेगार बनविण्यास

धारयश्री फोडकर

सर्वसोयी सरकारची शेतकरीविरोधी धोरणे जनबाबदार आहेत, असे स्वाभिमानी शेतकरी संघटनेचे सरचिटणीस सदाभाऊ खोत यांनी 'नवाकाळ'शी बोलताना सांगितले.

पुढील मजकूर पान ८ वर

१ मार्चला पुण्यात मोर्चा

अफूचे पीक काढायला सरकारने मान्यता द्यावी, यासाठी शेतकरी संघटनेंनी आक्रमक पवित्रा घेतला आहे. पुण्यात १ मार्च रोजी कृषी विद्यापीठावर शेतकरी मोर्चा काढणार असून माराटवाड्यात अफू परिपेदेत आयोजित काही शेतकरी संघटना करणार आहेत.

